

Kdo jsem?

Věčná otázka, kterou si každý z nás položí mnohokrát za život a ani já nejsem výjimkou. V různých stádiích života se odpověď na tuto otázku mění, teď se však cítím být člověkem, který tu chce být pro jiné bytosti, být jim podporou, terapeutem, průvodcem.

Ačkoli jsem vystudovaná inženýrka ekonomie, stále ještě zaměstnaná v managementu korporátu, mé srdce tíhlo od dětství trochu jiným směrem. Po třiceti letech konečně "objevuji" své poslání, které v koutku mé duše stále čekalo, až přijde jeho čas.

A před čtyřmi lety si mě vybrala jiná nádherná dušička, díky které jsem se stala maminkou. Tento úžasný tvoreček mne utvrdil v tom, že chci těmto malým krásným duším usnadnit jejich příchod na svět i jejich pobyt zde tím, že budu ošetřovat jejich maminky, když budou ještě v bříšku, či miminka kdykoli po narození.

Kraniálku jsem před lety poznala nejprve jako klient. Metoda a její účinky mne tenkrát natolik uchvátily, že jsem o ní chtěla vědět víc. Zúčastnila jsem se tedy dvou kurzů základů kraniosakrální terapie, které mi daly nahlédnout do principů samoléčebných procesů a Dechu života. V průběhu praxe jsem ale zjistila, že chci své znalosti a zkušenosti prohloubit a tak následoval roční profesní výcvik, který mě velmi posunul jako terapeuta, ale i jako člověka. Poté kurz Na hranici zrození (Kraniosakrální biodynamika pro miminka i děti) u úžasného Etienna Peirsmana, v průběhu roku pak jeho webinarů Promlouvání k srdci a Měnit svět uvnitř mozku.

Nedávno jsem absolvovala kurz Dynamiky traumatu u Hanky Chocholaté, u které letos asistuji v ročním výcviku kraniosakrálních terapeutů, a v září se chystám na třídenní workshop Matthewa Appletona Porod pohledem dítěte, na který se moc těším.

Mimo svou praxi žiju svou dcerkou Rozárkou, psem Azraelem a šitím všeho možného i nemožného.

Více se o mne můžete dozvědět na mém [webu](#) nebo [FB stránkách](#)

Telefon: [+420 734 369 505](tel:+420734369505)

E-mail: libuseohradkova@gmail.com

FB: <https://www.facebook.com/LibuseBajerova.Kranio>

Web: <https://libuse-bajerova.webnode.cz/>